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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 8/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Θέμα 5o: Συγκρότηση Επιτροπής Κυκλοφοριακού & Σηματοδότησης Δήμου Πλατανιά

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 18 του μηνός Απριλίου 2011, ημέρα
Δευτέρα και ώρα 15.00, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό  πρωτ.:  6282/14-04-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και  στον Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα είκοσι επτά
(27) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν:
Παρόντες Απών
1. Χηνόπουλος Αθανάσιος 1. Αρναντωνάκης Ξενοφών
2. Σολιδάκης Εμμανουήλ
3. Καλαϊτζάκης Γεώργιος
4. Μαλακωνάκης Ιωάννης
5. Καπνισάκης Αντώνιος
6. Δασκαλάκης Νικόλαος
7. Αρχοντάκης Χρήστος
8. Μπομπολάκης Χαρίτων
9. Βλαζάκης Χαρίλαος
10.Σταματάκης Ιωάννης 
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη
12.Κολομβάκης Κων/νος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17Νικηφοράκης Στυλιανός
18.Κασσελάκης Ιωάννης
19.Πραματευτάκης Χρήστος
20.Αλυγιζάκης Ιωάννης
21.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)
22.Τσαγκαράκης Γεώργιος
23.Κλουβιδάκης Ιωάννης
24.Αγοραστάκης Γεώργιος
25.Πενταράκης Αλκιβιάδης
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ

Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο νομικός
σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. Επίσης η δημοτική υπάλληλος
Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Πριν  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  οι  κ.κ.  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Νικηφοράκης
Στυλιανός  και  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  εξέφρασαν  την  διαμαρτυρία  και  την  έντονη
δυσαρέσκειά  τους  για  την  ίδρυση  του  Εφετείου  Ανατολικής  Κρήτης  και  την  γενικότερη
αποψίλωση των υπηρεσιών από το νομό Χανίων. Στην συνέχεια, τιμώντας το Πρωτόκολλο
Τιμής  το  οποίο  είχαν  υπογράψει,  ο  μεν  κ.  Πραματευτάκης  υπέβαλλε  εγγράφως  την
παραίτησή του στον Δήμαρχο αφού προηγουμένως την ανάγνωσε, οι δε κ.κ. Νικηφοράκης
Στυλιανός και  Τσαγκαράκης Γεώργιος, δήλωσαν ότι  και  αυτοί  παραιτούνται.  Ο Δήμαρχος
δήλωσε και  στους τρεις  ότι  δεν κάνει  αποδεκτές  τις  παραιτήσεις  τους,  πλην όμως αυτοί
αποχώρησαν από την συνεδρίαση.
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Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε
αυτά.
Θέμα 5o: Συγκρότηση Επιτροπής Κυκλοφοριακού & Σηματοδότησης Δήμου Πλατανιά

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος εισηγούμενος το
5ο θέμα  ημερήσιας  διάταξης  είπε  ότι  σύμφωνα  με  το  άρθρου  70 του  Ν.3852/2010,  το
δημοτικό  συμβούλιο  με  τον  εσωτερικό  κανονισμό  λειτουργίας  του  μπορεί  να  συγκροτεί
επιτροπές για την επεξεργασία και εισήγηση θεμάτων της αρμοδιότητάς του. 

Με την υπ’ αριθ. 106/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίσθηκε ότι έως
την ψήφιση του νέου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά, ισχύει ο
υπάρχων Κανονισμός Λειτουργίας, όπως ψηφίσθηκε ομόφωνα με την υπ’ αριθμ. 190/2008
Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά. 

Σύμφωνα με τον εν λόγω Κανονισμό το Δημοτικό Συμβούλιο δύναται  να συγκροτεί
επιτροπές που προβλέπονται από τον Κανονισμό Λειτουργίας του. Μεταξύ των επιτροπών
αυτών είναι και η επιτροπή Κυκλοφοριακού και Σηματοδότησης, η οποία ως συμβουλευτικό
όργανο του Δήμου, επεξεργάζεται και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θέματα σχετικά με
το κυκλοφοριακό και τη σηματοδότηση.

Για την ισόρροπη και  αναλογική εκπροσώπηση δημοτικών συμβούλων, υπηρεσιών
και φορέων, η υπό συγκρότηση επιτροπή πρέπει να αποτελείται από ένδεκα (11) τακτικά και
ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, ως εξής: 

α/  Τρία  (3)  μέλη  που είναι  δημοτικοί  σύμβουλοι,  οι  οποίοι  ορίζονται  μαζί  με  τους
αναπληρωτές τους. Εξ αυτών, τα δύο (2) μέλη προτείνονται μαζί με τους αναπληρωτές τους
από τη πλειοψηφία και το ένα (1) από τη μειοψηφία. Το ένα εκ των δύο προτεινόμενων από
την πλειοψηφία μελών – δημοτικών συμβούλων θα ασκεί τα καθήκοντα του Προέδρου της
Επιτροπής.

β/  Τέσσερα  (4)  μέλη  τα  οποία  θα  είναι  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Κοινοτήτων
Πλατανιά, Αλικιανού, Βουκολιών και Κολυμβαρίου, οι οποίες παρουσιάζουν τον μεγαλύτερο
κυκλοφοριακό φόρτο. Αναπληρωτές των ανωτέρω θα είναι με την ίδια σειρά οι Πρόεδροι των
Τοπικών Κοινότητων Μάλεμε, Βατολάκκου, Ταυρωνίτη και Καμισιανών, αντίστοιχα.

γ/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Αλικιανού, μαζί με τον αναπληρωτή του.
δ/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Βουκολιών, μαζί με τον αναπληρωτή του.
ε/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Νέας Κυδωνίας, μαζί με τον αναπληρωτή
του.
στ/ Ένα (1) μέλος – ιδιώτης με αντίστοιχη εμπειρία στα θέματα της επιτροπής μαζί με
τον αναπληρωτή του.
Ο Δήμος Πλατανιά ήδη με έγγραφό του προς τα Α.Τ. Αλικιανού, Βουκολιών και Νέας

Κυδωνίας έχει ζητήσει τον ορισμό εκπροσώπων του στην εν λόγω Επιτροπή.
Κλείνοντας ο κ. Χηνόπουλος την εισήγησή του, είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 70 παρ.

3  του  Ν.  3852/2010,  με  απόφαση  του  δημοτικού  συμβουλίου  που  λαμβάνεται  με  την
πλειοψηφία των δυο τρίτων (2/3) του συνόλου των μελών του,  είναι  δυνατή η καταβολή
εξόδων  κίνησης  και  ημερήσιας  αποζημίωσης,  σε  ιδιώτες  μέλη  επιτροπών,  που
συγκροτούνται  από το  συμβούλιο,  για  μετακινήσεις  στο  εσωτερικό  και  στο  εξωτερικό,  οι
οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας, σχετικής με το έργο τους. Το ύψος της ημερήσιας
αποζημίωσης  για  τις  μετακινήσεις  στο  εσωτερικό  καθορίζεται  σύμφωνα  με  την  κείμενη
νομοθεσία.  Το  ύψος  της  ημερήσιας  αποζημίωσης  και  τα  έξοδα  κίνησης  στο  εξωτερικό
καθορίζονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες σχετικές διατάξεις.

Κατόπιν των παραπάνω προτείνεται η λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο
με την οποία:
1.Να συγκροτηθεί  η  Επιτροπή Κυκλοφοριακού  και  Σηματοδότησης του  Δήμου Πλατανιά,
αποτελούμενη από ένδεκα (11) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, ως εξής: 
α/  Τρία  (3)  μέλη  που  είναι  δημοτικοί  σύμβουλοι,  οι  οποίοι  ορίζονται  μαζί  με  τους
αναπληρωτές τους. Εξ αυτών, τα δύο (2) μέλη προτείνονται μαζί με τους αναπληρωτές τους
από τη πλειοψηφία και το ένα (1) από τη μειοψηφία. Το ένα εκ των δύο προτεινόμενων από

Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 /   email  :   platanias  @  cha  .  forthnet  .  gr



την πλειοψηφία μελών – δημοτικών συμβούλων θα ασκεί τα καθήκοντα του Προέδρου της
Επιτροπής.
β/  Τέσσερα (4)  μέλη τα οποία θα είναι  οι  Πρόεδροι  των Τοπικών Κοινοτήτων Πλατανιά,
Αλικιανού,  Βουκολιών  και  Κολυμβαρίου,  οι  οποίες  παρουσιάζουν  τον  μεγαλύτερο
κυκλοφοριακό φόρτο. Αναπληρωτές των ανωτέρω θα είναι με την ίδια σειρά οι Πρόεδροι των
Τοπικών Κοινότητων Μάλεμε, Βατολάκκου, Ταυρωνίτη και Καμισιανών, αντίστοιχα.
γ/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Αλικιανού, μαζί με τον αναπληρωτή του.
δ/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Βουκολιών, μαζί με τον αναπληρωτή του.
ε/ Ένα (1) μέλος – εκπρόσωπος του Α.Τ. Νέας Κυδωνίας, μαζί με τον αναπληρωτή του.
στ/ Ένα (1) μέλος – ιδιώτης με αντίστοιχη εμπειρία στα θέματα της επιτροπής μαζί με τον
αναπληρωτή του.
2. Να ορισθεί ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
70 του Ν. 3852/2010.
3. Να καταβληθεί η καταβολή των εξόδων κίνησης, στους ιδιώτες μέλη της επιτροπής για
μετακινήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, οι οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας,
σχετικής με το έργο της. 
 Στο  σημείο  αυτό  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ, ο οποίος πρότεινε, προς διευκόλυνση του έργου του Δημοτικού Συμβουλίου, την
εκπροσώπηση όλων των δημοτικών παρατάξεων κατά την συγκρότηση των επιτροπών.

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον
λόγο, δεσμεύθηκε ότι όλες οι προτάσεις των επιτροπών θα τίθενται υπόψη των επικεφαλής
όλων των δημοτικών παρατάξεων.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Αλυγιζάκης Ιωάννης πρότεινε την
συμμετοχή στην εν λόγω επιτροπή και επαγγελματιών του Δήμου Πλατανιά.

Στην συνέχεια και κατόπιν διαλογικής συζήτησης του Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να
αποφασίσει σχετικά.
 «Υπέρ» της συγκρότησης της επιτροπής Κυκλοφοριακού και Σηματοδότησης Δήμου
Πλατανιά,  σύμφωνα  με  την  εισήγηση  ψήφισαν  οι  κ.κ.  1)Χηνόπουλος  Αθανάσιος,
2)Αρχοντάκης Χρήστος, 3)Βλαζάκης Χαρίλαος, 4)Σημαντηράκης Πολυχρόνης, 5)Δασκαλάκης
Νικόλαος, 6)Καλαϊτζάκης Γεώργιος, 7)Κολομβάκης Κωνσταντίνος, 8)Μαλακωνάκης Ιωάννης,
9)Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  10)Μαυρογένης  Παναγιώτης,  11)Μπομπολάκης  Χαρίτων,
12)Σολιδάκης Εμμανουήλ, 13)Σταματάκης Ιωάννης, 14)Χαλακατεβάκης Ηλίας, 15)Κολοκυθά
Αικατερίνη,  16)Κλουβιδάκης  Ιωάννης,  17)Αλυγιζάκης  Ιωάννης,  18)Κασσελάκης  Ιωάννης,
19)Αγοραστάκης Γεώργιος, 20)Πενταράκης Αλκιβιάδης και 21)Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και  επικεφαλής της δημοτικής παράταξης
«Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ ψήφισε «κατά».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Καπνισάκης Αντώνιος αποχώρησε από
την συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
ενώ οι κ.κ. Νικηφοράκης Στυλιανός, Πραματευτάκης Χρήστος και Τσαγκαράκης Γεώργιος,
αποχώρησαν πριν την έναρξη της συνεδρίασης, αφού υπέβαλλαν τις παραιτήσεις τους για
τους λόγους που προαναφέρονται.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 110/2011

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του 
 την εισήγηση του προέδρου, 
 την παρ.1 του άρθρου 70 του Ν.3852/2010
 τον  εσωτερικό  κανονισμό  λειτουργίας  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  ο  οποίος

καταρτίστηκε με την υπ’ αριθ. 190/2008  απόφαση του Δ.Σ.
 τις προτάσεις των Δημοτικών Παρατάξεων σχετικά με τα μέλη της Επιτροπής
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΆ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Α. Συγκροτεί Επιτροπή Κυκλοφοριακού και Σηματοδότησης Δήμου Πλατανιά, σύμφωνα με
την παρ. 2 του άρθρου 70 του Ν. 3852/2010, αποτελούμενη από τους κ.κ.: 

1. Δασκαλάκη Νικόλαο (Αντιδήμαρχο Πλατανιά) με αναπληρωτή τον Μαλακωνάκη Ιωάννη
(Αντιδήμαρχο Πλατανιά) 

2.  Σημαντηράκη  Πολυχρόνη  (Δημοτικό  Σύμβουλο  πλειοψηφίας)  με  αναπληρωτή  τον
Αρχοντάκη Χρήστο (Δημοτικό Σύμβουλο πλειοψηφίας) 
 
3.  Δασκαλάκη  Ελένη  (Ελίνα)  (Δημοτική  Σύμβουλο  μειοψηφίας)  με  αναπληρωτή  τον
Πενταράκη Αλκιβιάδη (Δημοτικό Σύμβουλο μειοψηφίας)   

4.  Μαράκη  Θρασύβουλο  (Πρόεδρο  Τ.Σ.  Πλατανιά)  με  αναπληρωτή  τον  Παρασκάκη
Απόστολο (Πρόεδρο Τ.Σ. Μάλεμε)

5.  Καψαλάκη  Αντώνιο  (Πρόεδρο  Τ.Σ.  Αλικιανού)  με  αναπληρωτή  τον  Αναγνωστόπουλο
Ιωάννη (Πρόεδρο Τ.Σ. Βατολάκκου)

6. Καλαϊτζάκη Χαράλαμπο (Πρόεδρο Τ.Σ. Βουκολιών) με αναπληρώτρια την Επιτροπάκη 
Ναταλία (Πρόεδρο Τ.Σ. Ταυρωνίτη)

7.  Ροβιθάκη  Δημήτριο  (Πρόεδρο  Τ.Σ.  Κολυμβαρίου)  με  αναπληρωτή  Μακράκη  Περικλή
(Πρόεδρο Τ.Σ. Καμισιανών)  
 
8. Κρασαδάκη Εμμανουήλ (Ανθυπαστυνόμος – Δ/της Α.Τ. Αλικιανού) με αναπληρωτή τον
Παρασκευούδη Δήμο (Ανθυπαστυνόμο Α.Τ. Αλικιανού) 

9.  Κοκκινάκη  Νικόλαο  (Ανθυπαστυνόμος  –  Δ/της  Α.Τ.  Βουκολιών)  με  αναπληρωτή  τον
Διακόπουλο Νικόλαο (Αρχιφύλακα Α.Τ. Βουκολιών) 

10. Σταυρακάρα Φώτιο (Υπαστυνόμος Α΄- Δ/της Α.Τ. Νέας Κυδωνίας) με αναπληρωτή τον
Πουλιανίτη Ανάργυρο (Αρχιφύλακας Α΄ Α.Τ. Νέας Κυδωνίας)

11.  Βλαστό  Αθανάσιος  (καθηγητής  Πολυτεχνείου  Αθηνών)  με  αναπληρωτή  τον  Μηλάκη
Δημήτριο (διδάσκων Πολυτεχνείου Πατρών)

Β. Ορίζει Πρόεδρο της επιτροπής Κυκλοφοριακού και Σηματοδότησης Δήμου Πλατανιά τον
Αντιδήμαρχο Πλατανιά κ. Δασκαλάκη Νικόλαο.

Γ. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται  με  την πλειοψηφία των δυο
τρίτων  (2/3)  του  συνόλου  των  μελών του,  είναι  δυνατή  η  καταβολή  εξόδων κίνησης  και
ημερήσιας αποζημίωσης, σε ιδιώτες μέλη επιτροπών, που συγκροτούνται από το συμβούλιο,
για μετακινήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, οι οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας,
σχετικής με το έργο τους. 
    Το ύψος της ημερήσιας αποζημίωσης για τις  μετακινήσεις στο εσωτερικό καθορίζεται
σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 1505/1984. 
    Το ύψος της ημερήσιας αποζημίωσης και τα έξοδα κίνησης στο εξωτερικό καθορίζεται
σύμφωνα με την ΔΙΔΑΔ/Φ12/14/13.573/18-091990, όπως αυτή κάθε φορά ισχύει.
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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